

一个小区挽留一个人：“我们需要你！”

本报讯 (记者 吴森邦 见习记者 李梦如) “听说徐经理要辞职,为什么呀?”3月8日,龙游城区银泰龙庭小区业主微信群里特别热闹,大家对提出离职的物业经理徐雪彪纷纷挽留,并感谢他为小区管理所作出的努力。

当晚,该小区业主微信群里“炸开了锅”,业主们对徐雪彪的工作进行高度评价。

“徐雪彪别走,你不能走,小区离不开你。”业主“潇怡瑞”在微信群里直言,徐经理是历届来最好的物业经理,业主们对他有感情!

“徐经理工作认真负责、肯吃苦。”业主周女士表示,这样的物业经理打着灯笼也难找,希望他能继续留任。

“徐经理,你得留下,每次有事情,你都第一时间帮我们解决,这样的好人难得。”业主“晴好雨巷”说,如今,小区环境整洁,大家相处和谐,徐经理作

出了很多努力和贡献,这么好的物业经理要留在居民身边。

记者了解到,银泰龙庭小区现有业主196户700余人。2021年8月,徐雪彪担任银泰龙庭小区物业经理。这些年,在他努力下,小区管理有条不紊。对待业主,他更是倾注亲情,无论哪家居民有事,只要一个电话,他都会第一时间上门、第一时间解决、第一时间反馈,为业主做了许多实事。徐雪彪对小区及业主们的尽心尽责、任劳任怨的付出,得到了大家一致肯定。

“徐经理把物业管理当成事业做。”银泰龙庭小区业委会主任马献华介绍,在小区不少业主看来,徐雪彪始终将业主家的事当作自家事,第一时间及时处理。遇到小区内急难险重的事情更是亲力亲为、不怕苦、不怕累、不怕脏,能够解决的事及时处理,难以解决的事也会做好沟通回复。

现年57岁的徐雪彪对业主们的挽留非常感动,其直言,在小区工作多年,与业主们相处融洽、结下深厚感情,很感谢大家对他的认可以及此前管理上的配合与支持。

短评

如今,小区物业与业主间的矛盾屡见不鲜。能够让银泰龙庭小区全体业主极力挽留,可见徐雪彪在平日工作中的爱岗敬业、认真负责。像他这样于细节处履行承诺,从点滴中展示温暖,才能赢得广大业主的一致点赞。

小区业主与物业间既是“婆媳关系”,更是“鱼水之情”。业主极力挽留物业经理的佳话,也折射出业主和物业之间并非只有趾高气扬、推诿扯皮。尽心尽力为业主们着想,认真细致做好业主们交办的每一件事,物业与业主才能开启良性循环,真正实现和谐的“双向奔赴”。



3月7日至8日,县交通运输局组织相关人员赴宁波市梅山水道桥项目的建设现场开展调研,学习借鉴路桥品质工程监督管理领域的经验做法,为我县待建的类似桥型新虎头山大桥汲取先进的“造桥经”。

通讯员 周历 丁孝斌 文/摄

文明养犬宣传进小区

本报讯 (记者 钱敏) 3月8日,县综合行政执法局犬类管理中心工作人员走进东华街道晨东小区,开展《衢州市养犬管理条例》实施宣传活动,旨在进一步增强居民依法养犬、文明养犬的意识,大力营造整洁有序、安全和谐的城市环境。

“阿姨,咱们在小区要文明养犬,遛狗要拴绳,粪便及时清。这是新的养

犬条例和宣传册,您看一看。”活动现场,工作人员向小区居民发放文明养犬宣传资料,普及《衢州市养犬管理条例》相关知识,讲解文明养犬细节及注意事项,引导广大居民科学养犬、文明养犬。

晨东小区居民毛淑娟承诺,“我养狗好多年了,给狗办证、遛狗拴绳、清理粪便,定期免疫,一项也没落下,养狗要

文明,这个我得做到!”其他市民纷纷表示,倡导公共文明、依法文明养犬,是每一位爱犬市民应尽的责任与义务,通过这次活动,他们将更加规范自己的养犬行为。“文明养犬宣传是一项长期工作。”该中心工作人员迟文明表示,下一步,他们将继续加大宣传力度,组织开展形式多样的文明养犬宣传活动,在全县营造文明养犬的浓厚氛围。

叶群：操纵遥控器 做好三农后勤保障

记者 陈忆金 夏天谷

“我们销售许多种机型的农业无人机,可以适用于不同面积的土地。”近年来,伴随着现代化农业的发展,农业无人机越频繁地出现在广阔的田野中。在龙游,有这样一位“90后”,他回到家乡,瞄准农业无人机的市场,倾情倾力地做好三农后勤保障,他就是叶群。这两天,正是春耕备耕时节,叶群每天都要检查试飞各类农业无人机。“无人机与其它农机不同,检查时要更仔细一些。”

还能进行撒肥、撒种、撒饲料等多种工作,满足农户多样化需求,提高生产效率。但在十多年前,这还是个无人问津的新鲜事物。2012年,毕业后的叶群开始从事农业无人机相关方面的工作。当时,农户对无人机的接受程度相对较低,叶群的工作一度十分艰难。之后,伴随着政策支持和现代化农业的发展,市场前景一片大好。“有一位大户开始时由我们帮他们去做飞防,后来他自己就买了无人机,到现在为止,他自己买了五六架,每年他都会更新机具,为自己的田块做服务。”

2018年,叶群回到家乡龙游,在

政府和相关部门的扶持下,开始了自己的农业无人机创业路,从一家小小的店面,到如今有了一定规模的厂房,他也越来越感受到农业的迅速发展。“现在的农业大户越来越多,所种植的面积也越来越大。在这当中,他们也需要更好的机械为他们做服务。”

如今,叶群有了自己的植保服务队,带动周边地区开展了千人次培训,服务面积近40万亩。在这个春天里,他也有自己的愿望,“我希望用科技创新的力量服务于农业,改变传统农业生产方式,让更多的年轻人投身农业、振兴乡村。”

湖镇镇召开森林防火培训会

本报讯 (记者 马顺 通讯员 胡卫良) 3月8日,湖镇镇召开森林防火技能培训会议,总结森林防火工作经验,研究部署今后森林防火工作。

会议强调,要强化森林火情信息报送制度,做到及时准确;加快专业应急队伍建设,配齐应急装备,强化日常演练;建立健全对应的应急机制,完善应急预案,科学研判,精准施策;扑救过程中要严格确保扑火人员和群众生命财产安全;加大森林防火的宣传教育,筑牢森林安全“防火墙”。

会后,应急救援队和森林消防队开展了消防实操演练。使用了灭火器、消防水罐车等不同灭火设备,整个过程中队员配合密切、井然有序,圆满完成了实操演练。

开展竹卵圆蝽虫情监测工作

本报讯 (通讯员 周涛 程建新) 暖春三月,气温回升,竹卵圆蝽已开始危害竹林。近日,县森防检疫站会同溪口林场开展竹卵圆蝽虫情监测标准地的设置调查工作。

竹卵圆蝽俗称“臭屁虫”,以若虫、成虫群集在竹节、竹秆、竹枝梢上吸取汁液危害毛竹,被害枝逐渐枯死,影响竹子生长、竹材质量及下年出笋,危害严重的全株枯死,影响竹农收入。

县森防检疫站为及时、准确掌握今年虫情发生情况,抓住当前连续晴好天气这一有利时机,在历年竹卵圆蝽危害较重的溪口镇枫林村设置虫情调查标准地,并指派一名专职竹虫测报员,每天对竹卵圆蝽上竹情况进行记录和统计分析,为全县竹林虫害科学防控提供重要依据。



3月7日,溪口中心幼儿园开展了以“情暖三月,爱在指尖”为主题的亲子手工活动。通过这样的趣味活动,让孩子们懂得力所能及的方式去关怀、去感恩长辈,体验爱与被爱的幸福。

通讯员 翁思雨 张佳仪 文/摄

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

为农播撒“金融春雨”

本报讯 (通讯员 林玉英) 人勤春来早,春耕备耕忙。连日来,龙游农商银行积极发挥农村金融主力军作用,通过多种方式开展走访摸排,安排专项资金、创新金融产品、实施减费让利等举措全力支持春耕备耕,有力确保了“金融春雨”及时播撒,金融服务不缺席。截至2月底,该行涉农贷款余额达177.38亿元。

支付功能升级赢红包

本报讯 (通讯员 刘巧丽) 连日来,龙游农商银行在“幸福活动”公告中发布的福利酬宾喜讯深受广大用户的青睐。

该行针对持有银行卡且未签约小额支付功能的客户(含丰收借记卡和信用卡的用户),在今年1月1日至4月30日期间,通过丰收互联签约小额支付功能,签约成功后即可获得一个随机红包,最高有机会赢666元现金。活动红包可在丰收互联“我的-红包-未领银行红包”中查看并领取,有效期为7天,若过期后不予补发。

